

Tisztelt Olvasóink, Szerzőink, kedves TMT-közösség!

*Már az év, mint homokóra, fordul:
elfogy az ó, most kezd fogyni az új,
s mint unt homokját a homokóra,
hagyja gondját az ó év az újra.
Mennyi munka maradt végezetlen!
S a gyönyörök fája megszedetlen...*

Babits Mihály

Az immár hetvenéves Tudományos és Műszaki Tájékoztatás számára a 2023-as év ünnep és búcsúzás is egyben. Egyrészt öröm megélni ily nagy időt, és visszatekinteni az elmúlt évtizedek küzdelmeire és sikereire, ugyanakkor szomorú a tudat, hogy nem lesz 2024, nem lesz következő évtized. A nagy múltú folyóirat előtt Babits Mihály idézetével tisztelegve, szép emlékekkel búcsúzom a TMT-től, és bízom benne, hogy olvasóink és szerzőink is szeretettel gondolnak majd vissza a folyóiratra, archívumát továbbra is örömmel és haszonnal „forgatják” majd.

Köszönjük szépen olvasóinknak a hét évtizedes közös utat, és azt, hogy hűséges társként mindvégig jelen voltak a lap életében. Hasonlóképpen hálásak vagyunk szerzőink áldozatos munkájáért, minőségi és tartalmas írásaikkal mindenkor meghatározták és biztosították a TMT színvonalát. Végül, de nem utolsó sorban köszönetet mondunk a TMT korábbi főszerkesztőinek, tudományos munkatársainak és jelenlegi tanácsadó testületének – *Barátné Hajdu Ágnesnek, Dancs Szabolcsnak, Drótos Lászlónak, Kiszl Péternek, Kokas Károlynak, Kovácsné Koreny Ágnesnek és Moldován Istvánnak* – is a mindenkori magas szintű szakmai támogatásukért.

A TMT-t 2024-től új folyóirat váltja. Az Országos Széchényi Könyvtár és a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Országos Műszaki Információs Központ és Könyvtár közös kiadásában egy új könyvtár- és információtudományi szakfolyóirat indul. Az új folyóirat, a **Közép-európai Könyvtár- és Információtudományi Szemle** (angolul: Central European Library and Information Science Review, rövidítve: CELISR) 2024 tavaszától negyedévente, nyílt hozzáférésű (open access) formában fog megjelenni. A cikkek gyors publikálását online first megjelenés biztosítja.

A CELISR friss szakmai tartalommal és kulcsínnel kívánja megőrizni és továbbfejleszteni a Könyvtári Figyelő és a TMT értékeit. A folyóirat kiemelt célja, hogy publikálási lehetőséget nyújtson a Kárpát-medencében és a diaszpórában élő magyar könyvtárosok számára, valamint szándéka a könyvtár- és információtudomány területén összekapcsolni a közép-európai régióban működő szakembereket.

Az új kiadvány főszerkesztője **Dancs Szabolcs**, a szerkesztőbizottságban pedig a könyvtárosképzés oktatói, kutatói, illetve a két alapító intézmény munkatársain túl más intézményekben tevékenykedő információs szakemberek is képviseltetik magukat.

Fogadják szeretettel az új folyóiratot, melynek szerkesztősége a <https://journals.bme.hu/celISR> címen várja a közölni szánt cikkeket.

Danyi Melinda, a TMT főszerkesztője
Marton József, a BME OMIKK főigazgatója
Rózsa Dávid, az OSZK főigazgatója